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CONCEJ0 MUNICIPAL DEL CANTON MORONA
ACTA NRO 016-SGMC-2023

SES16N ORDINARIA
28 DE AGOSTO DE 2023

En  la  ciudad  de  Macas,  a  los veinte  y ocho dias  del  mes de Agosto del  dos  mil
veinte  y  tres,   siendo   las  diez   horas  en  el   Sal6n   de  la   ciudad   del   Gobierno
Municipal  del  Cant6n  Morona,  con  la  presencia  del  Mgs.  Francisco  Alfredo
Andramufio  Rodriguez Alcalde  del  Cant6n  lvlorona,  los  sefiores  Concejales
que   integran   el   Concejo   Municipal,   actda   como   Secretaria   la   Abg.   Jelly
Vanessa   Gonzalez   Zabala,    se   da    inicio   a    la   sesi6n   Ordinaria,    con    la
intervenci6n  del SENOR ALCALDE:  saluda  y  pide  a  la  sefiora  Secretaria se de
lectura a  la convocatoria.- CONVOCATORIA:  Se convoca a  la  Sesi6n  Ordinaria
del  Concejo  Municipal  del  Cant6n  Morona,  para  el  dia  Lunes  28  de  Agosto  de
2023,  a  las  10H00  en  el  Sal6n  de  la  Ciudad  del  Gobierno  Municipal del  Cant6n
Morona,   para  tratar  el  siguiente  arden  del  dia:   PRIMERO.-  Constataci6n  de]
qu6rum  SEGUNDO.-Himno Nacional del  Ecuador TERCERO.-lnstalaci6n de la
sesi6n   CUARTO.-  Aprobaci6n   del   orden   del   dia   QUINTO.-   Conocimiento   y
aprobaci6n   del  acta  de  la  sesi6n   solemne  conmemorativa  002-SC-2023,   de
fecha  15 de agosto del 2023 SEXTO.-Conocimiento y aprobaci6n del acta de  la
sesi6n  ordinaria  015-SGMC-2023,  de  fecha  21  de  agosto  del  2023  SEPTIMO.-
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Montesdeoca    Presidente   de    la    Comisi6n    de    Planificaci6n   y    Presupuesto
OCTAVO.-Himno a Macas NOVENO.-Clausura.-SEiloR ALCALDE:  muy bien
sefiora  Secretaria,  tenga  la  bondad  de dar a  conocer el  primer  punto  del  orden
del  dia.-  SEfuoRA  SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL.-  PRIMERO.-
Constataci6n   del   qu6rum:   SEfloR   ALCALDE:   sirvase   verificar   si   existe   el
qu6rum  reglamentario.-  SEfloRA  SECRETARIA  DEL  CONCEJ0  MUNICIPAL:
con   su   autorizaci6n   procedo   sefior   Alcalde:    Sefior   Concejal   lng.   Ivlarco
Augusto  Arcos   Montesdeoca:   con   un   saludo   cordial   sefiores   Concejales,
sefior Alcalde, sefiora Secretaria presente.- Sefior Sefior Concejal Awakchafai
Junior   Chiriap   Kuish:   estimado   Alcalde,   compaFieros   Concejales,   sefiora
Secretaria  presente.-  Sefior  Concejal  Mgs.  Carlos  Ramiro  Farez  Pefiafiel:
buenos  dias  sefior Alcalde,  seflores  Concejales,  sefiora  Secretaria,  presente.-
Sefior  Concejal  Ab.  Nelson  Ivlarcelo  Jaramillo  Rivadeneira:  con  un  saludo
sefior  Alcalde,  compaf`eros  Concejales,  sefiora  Secretaria  presente.-  Sefiora
Vicealcaldesa  Yadira  Tatiana   Kasent  Namaj:   buenos  dias  sefior  Alcalde,
compaf`eros   Concejales,   sehora   Secretaria   presente.-   Sefior  Alcalde   Mgs.
Francisco    Alfredo    Andramufio    Rodriguez:    un    saludo    cordial    a   todos
presente.-  SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL:  sefior  Alcalde  para  la
presente   sesi6n   ordinaria   se   ha   constatado   la   presencia   de   cinco   sefiores
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orden    del    dia.-    SEf¢ORA    SECRETARIA    DEL    CONCEJO    MUNICIPAL.-
SEGUNDO.-    Himno    Nacional    del     Ecuador.-    SERIOR    ALCALDE:     sefiora
Secretaria,   siguiente  punto  del  orden  del  dia.-  SENORA  SECRETARIA  DEL
CONCEJO    MUNICIPAL-   TERCERO.-    lnstalaci6n    de    la    sesi6n.-    SEftoR
ALCALDE:   seFiores  Concejales,   sefiora  Vicealcaldesa  al   inicio  de  este   mes
nosotros  habiamos  considerado  varios  eventos,  que  venimos  participando,  la
presencia  de  los  compafieros  de  la  Direcci6n  de  Economia  Popular y  Solidaria
es  porque justamente quiero  destacar el  trabajo  que  se  a  realizado  este fin  de
semana  destacar el  compromiso  de  los  compafieros  con  la  instituci6n  para  que
el evento se realice de la  mejor manera,  bien organizado,  bien estructurado,  los
diferentes puestos de venta,  los artistas, el show de feria, estoy muy agradecido
y contento con  Ustedes, que esto sea el inicio de muchos eventos que vamos a
hacer  a  futuro,  gracias  por  su  trabajo,  al  finalizar    este  evento  el  compafiero
Junior   Chiriap   hard   una   evaluaci6n   analizando   algunos   temas,    como   por
ejemplo,  en  cifras  cuanto  recaudaron  los  emprendedores,   hago  este  analisis
para ver si  podemos volver a  replicar cada  afio o  podemos  hacer seguido,  esto
nos  ayuda  a  informar  a  la  ciudadania  cuanto  estamos  avanzo  en  el  tema  de
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Aprobaci6n  del  orden  del  dia.-  pide  la  palabra.-  Sefior  Concejal  Ab.  Nelson
Marcelo Jaramillo  Rivadeneira:  muchas gracias  sefior Alcalde,  igualmente  me
uno a  la felicitaci6n  a todo el  equipo del  Municipio que  a  hecho  un  gran  trabajo
desde  la  noche  Macabea,  no  pude estar en  la feria  por motivos de salud,  pero
vamos   mejorando,   felicitaciones   a   Ustedes   estamos   para   apoyarles,   sefior
Alcalde  siga  con  esa   iniciativa,   asi  tiene  que  ser,   bueno  seFior  Alcalde  con
respecto  al  orden  del  dia  solicito  a  su  autoridad  conforme  a  la  ordenanza  y
funcionamiento del concejo municipal conforme al Art.  40,  se  incorpore  un  punto
mss  sefior  Alcalde,  toda  vez  por  motivos  me  salud  me  han  pedido  que  me
realice chequeo medico el dia Miercoles, solicito a Usted  se incorpore dentro del
punto  del  orden  del  dia.-  SENOR  ALCALDE:  muchas  gracias  sefior  Concejal,
compafieros   Concejales   esta   a   consideraci6n   de   ustedes   la   solicitud   del
compafiero  Concejal.-  Sefior  Concejal  lng.  Marco  Augusto  Arcos:  apoyo  la

X#&n.DE:'secfiooTapasfieecr.oe,aT:r::Loas:a,r.amm:I:ovo,yacF6un:-SSEfubeEX|psrf6-REfA"R3E
DEL  CONCEJO  IVIUNICIPAL:   por  su  puesto  sefior  Alcalde  procedo  a  tomar
votaci6n de la aprobaci6n del orden del dia,  insertando el  punto solicitado por el
Concejal Ab.  Marcelo Jaramillo.-Sefior Concejal lng.  Marco Augusto Arcos:  a
favor  de  la  aprobaci6n  del  orden  del  dia,  incluyendo  el  punto  solicitado  por  el
compafiero   Marcelo   Jaramillo.-Sefior  Concejal   Awakchatai   Junior   Chiriap
Kuish:  mi  voto  a favor de  la  aprobaci6n  del  orden  del  dia,  insertando  el  punto
solicitado del  compafiero  Concejal  Marcelo  Jaramillo y deseandole tambien  que
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se  recupere  pronto.- Sefior Concejal  Mgs.  Carlos  Ramiro  Farez  Pefiafiel:  mi
voto  a  favor de  la  aprobaci6n  del  orden  del  dia  insertando  el  punto  solicitado.-
Sefior Concejal  Ab.  Nelson  lvlarcelo  Jaramillo  Rivadeneira:  mi  voto  a  favor
del  orden  del  dia.-  Sefiora  Vicealcaldesa  Yadira  Tatiana  Kasent  Namaj:  mi
voto   a   favor   de   la   moci6n   insertando   el   punto   solicitado   del   compafiero
Concejal.-  Sejior Alcalde  Mgs.  Francisco Alfredo  Andramufio  Rodriguez:  a

::::[taddeo::.asE°Nb8C#n-s=:R::A£+ACA5ELE:cS8fiN°5aEjsoecr##acF;°ACL:.mepb°R
UNANIMIDAD      EL      CONCEJO     IVIUNICIPAL      DEL     CANTON      MORONA
RESUELVE APROBAR  EL ORDEN  DEL  DiA  DE  LA  SES16N  0RDINARIA  DE
FECHA  28  DE  AGOSTO  DEL  2023  lNSERTANDO  EL  PUNTO  SOLICITADO
POR  EL  SEFdoR  CONCEJAL  fvIARCEL0  JARAMILLO.-  SEFIOR  ALCALDE:
sefiora  Secretaria  siguiente  punto  del  orden  del  dia.-  SEfloRA  SECRETARIA
DEL  CONCEJ0  MUNICIPAL.-  QUINTO.-  Conocimiento  y  aprobaci6n  del  acta
de  la  sesi6n  solemne  conmemorativa  002-SC-2023,  de fecha  15 de  agosto  del
2023.-  SEf]OR  ALCALDE:  sefiores  Concejales  a  consideraci6n  la  aprobaci6n
del  acta  anterior.-  Sefior Concejal  lng.  Marco Augusto  Arcos  Montesdeoca:
sefior  Alcalde  hemos  procedido  a  revisar  la  documentaci6n  que  por  parte  de
Secretaria se  nos  a  hecho conocer,  esta de acuerdo a  lo que sucedi6 ese dia,
por  tal  raz6n  propongo  se  apruebe  el  acta  de  la  Sesi6n  Solemne  del  15  de
agosto  del  2023.-  SENOR  ALCALDE:   muchas  gracias  estimado  Concejal  a

i°brs!fteer|:C::nieafir:;i:Cj°anr#:oS!a];:'dc:tnu:[r::aappr:;:Cj,:n-in::j%::.C:Ea%aE
ALCALDE:     sefiora     Secretaria     proceda     a     tomar     votaci6n.-     SEfloRA
SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL:   sefior  Alcalde  procedo  a  tomar
votaci6n.-  Sefior Concejal  lng.  Ivlarco Augusto Arcos  lvlontesdeoca:  a favor
de  la  aprobaci6n  del  acta  de  la  sesi6n  solemne  del   15  de  agosto  del  2023.-
Sefior  Concejal  Awakchatai  Junior  Chiriap   Kuish:   mi   voto  a  favor  de  la
aprobaci6n  del  acta  de  la  sesi6n  solemne  de  fecha  15  de  agosto  del  2023.-
Sefior Concejal Mgs. Carlos Ramiro Farez Pefiafiel: cloy por conocimiento, ya
que  me  encontraba  en  la  ciudad  de  Quito  y  no  estuve  presente,  mi  voto  en
blanco.-  Sefior Concejal  Ab.  Nelson  Marcelo  Jaramillo  Rivadeneira:  a favor
de  la  aprobaci6n  del  acta de  la  Sesi6n  Conmemorativa  de fecha  15  de  agosto
del  2023.-  Sefiora  Vicealcaldesa  Yadira  Tatiana  Kasent  Namaj:  mi  voto  a
favor.-  Sefior  Alcalde  lvlgs.   Francisco  Alfredo  Andramujio  Rodriguez:   mi
voto  a favor de  la  aprobaci6n.-  SEfloR ALCALDE:  sefiora  Secretaria  proclame
los  resultados.-  SEfuoRA  SECRETARIA  DEL  CONCEJO  MUNICIPAL.-  POR
IVIAYORiA  EL  CONCEJO  MUNICIPAL  DEL  CANTON  MORONA  RESuELVE
APROBAR EL ACTA  DE  LA SES16N  SOLEMNE CONMEMORATIVA 002-SC-
2023  DE  FECHA  15  DE  AGOSTO  DEL  2023.-  SENOR  ALCALDE:  gracias,
tenga  la  bondad  el  siguiente  punto del  orden  del  dia.-  SEj]ORA  SECRETARIA
DEL CONCEJO MUNICIPAL.- SEXT0  PUNTO:  Conocimiento y aprobaci6n del
acta  de  la  sesi6n  ordinaria  015-SGMC-2023,  de  fecha  21  de  agosto  del  2023.-
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SEfuoR ALCALDE:  a consideraci6n compafieros Concejales este punto.- Sefior
Concejal  Awakchatai  Junior  Chiriap  Kuish:  antes  de  la  aprobaci6n  quisiera
tomarme  unos  minutos para felicitar a todo el equipo,  estos eventos que se  han
organizado  es  para  dinamizar  la  economia  y  fortalecer  el  turismo,  la  identidad
cultural  del  canton  Morona,  volviendo  al  orden  del  dia  y  teniendo  conocimiento
propongo   que  se   apruebe  el   acta.-   SEnoR  ALCALDE:   a   consideraci6n   la
moci6n    del    compafiero.-    Sefior    Concejal    lng.    Marco    Augusto    Arcos

#gie:g:?ca:efia.pr:yosl:cr::::6np:::e8:mpaafie,r.omaJruni::,a:|i::-p.-s3EgoiE
SECRETARIA   DEL  CONCEJ0   MUNICIPAL:   procedo  sefior  Alcalde.-   Sefior
Concejal lng. Marco Augusto Arcos Montesdeoca, mi voto para la aprobaci6n
del acta de sesi6n  ordinaria de fecha  21  de agosto  del  2023.-  Sefior Concejal
Awakchatai  Junior Chiriap  Kuish:  mi  voto  a  favor de  la  aprobaci6n  del  acta.-
Sefior   Concejal   Mgs.   Carlos   Ramiro   Farez   Pefiafiel:    mi   voto   para   la
aprobaci6n    del    acta.-    Sefior   Concejal    Ab.    Nelson    Marcelo    Jaramillo
Rivadeneira:  mi voto para la aprobaci6n del acta de la sesi6n ordinaria de fecha
21  de agosto del 2023.-Sefiora Vicealcaldesa Yadira Tatiana Kasent Namaj:
mi  voto a favor del  acta de la  sesi6n  ordinaria de fecha  21  de agosto del 2023.-
Sefior Alcalde  Mgs.  Francisco Alfredo Andramufio  Rodriguez:  a favor de la
moci6n.-   SEfuoR   ALCALDE:   sefiora   Secretaria   tenga   la   bondad   de   dar  a
conocer los  resultados.- SEfloRA SECRETARIA  DEL CONCEJO  MUNICIPAL:
procedo sef`or Alcalde.- SEfuoRA  SECRETARIA  DEL CONCEJO  MUNICIPAL:
POR   UNANIMIDAD   EL   CONCEJO   MUNICIPAL   DEL   CANTON   MORONA
RESUELVE  APR0BAR  EL  ACTA  DE  LA  SES16N  ORDINARIA  015-SGMS-
2023  CON  FECHA  21  DE  AGOSTO  DEL  2023.-  SEfuoR ALCALDE:  siguiente
punto     sefiora      Secretaria.-      SEf]ORA      SECRETARIA      DEL      CONCEJO

tTaumY{:.P£:.-SuEbELJ,¥,:npud¥T°j-A&°#m3entR',vaAnDaEsrdsE,RAapr8bEaRC66R,#8`
GUILLERMO,  solicitado  por el  lng.  Marco Arcos  Montesdeoca  Presidente  de  la
Comisi6n  de  Planificaci6n  y  Presupuesto.-  SENOR ALCALDE:  a  consideraci6n
seFiores  Concejales  este  punto  del  orden  del  dia.-  Sefior Concejal  lng.  Marco
Augusto  Arcos  Montesdeoca:  sefior  Alcalde  aprovecho  la  oportunidad  para
felicitar  a  los  compafieros  empleados  y  obreros  que  de  una  u  otra  manera  se
han involucrado en estas festividades de Fundaci6n de nuestra ciudad de Macas
por  todo   ese  trabajo   desarrollado,   este   el   resultado   cuando   se   trabaja   en
conjunto   los   resultados  son   positivos,   volviendo  al   punto  sefior  Alcalde   nos
reunimos  el   16  de   agosto   la   Comisi6n   de   Planificaci6n   y   Presupuesto   para
analizar  el   informe   presentado   por   la  Arq.   Pamela   Samaniego   referente   al
tramite  de  subdivision  del  sefior  Ger6nimo  Jaramillo  ubicado  en  la  Parroquia
Macas  Sector  del  Barrio  Sangay  el  area  de  1432.03m2  esta  fraccionado  en  2
cuerpos el mismo cumple con  la normativa que tenemos mediante la Ordenanza
y    esta    dejando    para    el    Gobierno    Municipal    el    150/o    del    area    verde    y
econ6micamente nos queda un valor que tiene que cancelar de 9525,28 d6lares
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por area verde esos recursos ingresaran a las areas municipales y lo que vamos
a   pedir   sefior  Alcalde   ya   como   comisi6n   lo   resolvimos   que   como   dice   el
COOTAD,  Ios  recursos generados  por areas verdes  por fraccionamiento tienen
que dirigirse a una partida presupuestaria pfacticamente vuelva a devolverse en
mantenimiento en mejoras de espacios cumple con la normativa correspondiente
solicito se apruebe el  fraccionamiento del  sefior Guillermo  Jaramillo  presentado
con    informe  t6cnico  de  la  arquitecta  Pamela  Samaniego  en  el  tramite  de  la
subdivisi6n de  lotes:  Mgs.  Francisco Alfredo Andramufio  Rodriguez Alcalde
del Cant6n Morona, gracias, pongo a consideraci6n senores concejales;  Seftor
Concejal   Mgs.   Carlos   Ramiro   Farez   Pefiafiel,   quiero   agradecer   por   las
acciones   que vienen desempeFiando las personas que estan involucradas en  la
organizaci6n  de  los diferentes  eventos y felicitarles  y desearles exitos,  al tener
conocimiento   de  tfamite   del   sefior  Guillermo   Jaramillo,   apruebo   la   moci6n.-
SEfuoR  ALCALDE:   sefiora  Secretaria  tenga   la  bondad   de  tomar  votaci6n.-
SEmoRA   SECRETARIA   DEL  CONCEJO   MUNICIPAL.-   por  supuesto  senor
Alcalde.-  Sefior Concejal  lng.  Marco Augusto  Arcos  Montesdeoca.-  a  favor
de    la    moci6n    de    tfamite    de    aprobaci6n    del    sefior    Guillermo    Jaramillo
Rivadeneira:  Sefior Concejal  Awakchatai  Junior Chiriap  Kuish:    mi  voto   en
blanco;  Sefior  Concejal  Mgs.  Carlos  Ramiro  Farez  Pefiafiel,  a  favor  de  la
moci6n;  Sefior  Concejal  Ab.  Nelson  Marcelo  Jaramillo  Rivadeneira,  con  la
aclaraci6n hecha por la sefiora secretaria del concejo es necesario aclarar que el
senor Guillermo Jaramillo Rivadeneira es mi primo hermano por lo que no quiero
estar vinculado con esta  situaci6n  que traiga  problemas  posteriores  por lo tanto
mi  voto es  blanco.-  Sefiora  Vicealcaldesa  Lic.Yadira  Tatiana  Kasent  Namaj:
el  dia  que  los  compafieros  realizaron  la  comisi6n  no  me  encontraba  pero  sin
embargo  se  que  los  compafieros  realizaron  un  buen  trabajo,  mi  voto  a  favor

#:sv.oE:a:cjfsacv:rALf:ef:Amnodc::T.ufisoERo6dfigu§E3tcEa+dAeRt£[3:nLt6:oMNo€:t%
MUNICIPAL-   POR   MAYORiA   EL   CONCEJO   MUNICIPAL   DEL   CANTON
IVIORONA    RESUELVE   APROBAR    EL   TRAMITE    DE    SUBDIVISION    DEL
SEfloR    JARAMILLO    RIVADENEIRA    GER6NIMO    GUILLERIVIO    PREDIO
UBICADO  PARROQUIA IUIACAS SECTOR SANGAY CON  UNA AREA TOTAL
DE           1432.03     lvIETROS     CUADRADOS     CON     CLAVE     CATASTRAL
1401500401086003  .-SEfQOR  ALCALDE:  proceda  con  el  siguiente  punto  del
orden    del    dia.-    SEfuoRA    SECRETARIA    DEL    CONCEJO    MUNICIPAL.-
OCTAVO   .-   Autorizaci6n   de   permiso   por   atenci6n   medica   al   Ab.   Marcelo
Jaramillo,  Concejal  del  Cant6n  Morona,  para  el  dia  miercoles  30  de  agosto  del
2023.-  SeFior  Concejal  Ab.   Nelson   lvlarcelo  Jaramillo  Rivadeneira:   Sefior

#:I:.em::#t:.:u.:as,fz;n.cmo:p::e,.eas,taemi:::::ne::co.rd-esEdfbdEaAPLo6AOLqDUE:spo:i:;t:
a su consideraci6n Sefior Concejal lng. Marco Augusto Arcos Montesdeoca,
apoyo  la  moci6n  presentada,  compafiero  le  queremos  bien  de  salud  y  que  se
recupere  pronto.-  SENOR  ALCALDE:  sefiora  secretaria  sirvase  tomar votaci6n
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SEiloRA  SECRETARIA   DEL  CONCEJO   MUNICIPAL.-  por  supuesto  sefior
Alcalde.-  Sefior Concejal  lng.  Marco  Augusto  Arcos  Montesdeoca.-  a  favor
de  la  moci6n  Sefior  Concejal  Awakchatai  Junior  Chiriap  Kuish:  mi  voto  a
favor  por  la  solicitud  presentada  por  el  compafiero  Marcelo  Jaramillo;   Sefior
Concejal   Mgs.   Carlos   Ramiro   Farez   Pefiafiel,    a   favor   de   la   solicitud
presentada  por  el  concejal;   Sefior  Concejal  Ab.  Nelson  Marcelo  Jaramillo
Rivadeneira,  mi  voto  a  favor.-  Sefiora  Vicealcaldesa  Yadira  Tatiana  Kasent
Namaj:  a favor de  la  moci6n  Mgs.  Francisco Alfredo Andramufio  Rodriguez
Alcalde  del  Cant6n  Ivlorona:  a  favor  de  la  moci6n;  SEiqoRA  SECRETARIA
DEL CONCEJ0  MUNICIPAL.-  POR  UNANIMIDAD  EL CONCEJO MUNICIPAL
DEL    CANTON    IVIORONA    RESUELVE    AUTORIZAR    EL    PERIvlls0    POR
ATENC16N   IVIEDICA   SOLICITADA   POR   EL   AB.   MARCELO   JARAMILLO
CONCEJAL  DEL  CANTON   MORONA,   PARA  EL  DiA   MIERCOLES  30   DE
AGOSTO  DEL  2023.-  SEfqoR  ALCALDE:  proceda  con  el  sjguiente  punto  del
orden    del    dia.-    SEfloRA    SECRETARIA    DEL    CONCEJO    MUNICIPAL.-
NOVENO.-  Himno a  Macas.- SEmoR ALCALDE:  sefiora  secretaria  el  siguiente
punto del orden del dia.- SENORA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL:
por    supuesto    seflor    alcalde.-    DECIMO.-    Clausura.-    SEfloR    ALCALDE:
compafieros  les  comento  que  estamos  reuniendo  toda  la  informaci6n    de  los
diferentes departamentos  para elaborar el  informe de los  primeros  100 dias de
gesti6n,  quiero  dar  augurios  a  esta  administraci6n    por  que  entorno  a  lo  que
tenemos  que  hacer  ya  vamos  encontrando  la  visi6n  clara,  es  importante  que
ustedes  sepan  que  ya  empezamos   hacer  notar  el  trabajo  que  nos   hemos
planteado,    por   eso   cuando   ya   tengamos   toda   la   informaci6n   estaremos
compartiendo  con  ustedes  para  tambien  recibir  sugerencias  que  nos  permitan
dar  la  informaci6n  que  la  ciudadania  necesita  conocer  de  la  primera  etapa  de
nuestra administraci6n, quiero mencionar  circunstancias de la semana anterior y
solidarizarme  con  el  compafiero  concejal   Ramiro  Farez,   por  que  la  semana
pasado   sali6  una  rueda  de  prensa  de  parte  del  Cuerpo  de  Bomberos  que  en
verdad yo lo senti de una  manera despectiva,  no fue   bien  intencionada por que
no tiene sentido adelantarse a los hechos cuando no ha sucedido absolutamente
nada, el compafiero Ramiro Farez esta haciendo una propuesta, Ia cual no se ha
trabajado   en   un   debate   dentro      del      Concejo   y   eso   de   utilizar   t6rminos
despectivos  en  contra  de  ustedes  compafieros  concejales  sin  haber  dado  el
primer paso no me parece bien,  nosotros estamos abriendo espacios para poder
ericaminar  un  trabajo  en  conjunto  interinstitucional,  pero  salir a  los  medios  y de
cierta  manera  ponernos  a  nosotros  como  una  instituci6n  que  quiere  politizar  el
Cuerpo   de   Bomberos,   me   parece   inaudito,   yo   no   voy   a   permitir   por   que
primeramente nosotros no estamos aqui para imponer nada y por que la ley dice
clarito de que ellos son  los que entregan  una terna  para  ser nombrado Jefe de
Bomberos,  les  quiero  compartir  esto  compafleros  por  que  principalmente  los
medios  de  comunicaci6n  hacen  noticia  y  ponen  como  titulo  el  Municipio  quiere
politizar  el   Cuerpo  de   Bomberos   y  todos   los   que   leen   eso   se   llevan   una
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expectativa  de  imposici6n   de  que  nosotros  queremos  imponer cosas y eso  no
esta bien  por eso rechazo esa  actitud de quienes  hicieron  esa rueda de prensa
para  desinformar  a  la  ciudadania,    pero  nosotros  vamos  actuar  como  dice  la
norma  en  base  a  la  ley,  nosotros  no  vamos    a  responder  en  torno  a  buscar
enfrentamientos  nosotros  vamos  actuar  como  corresponde,   si  el  compafiero
concejal   esta   haciendo   una   propuesta     analizada  dentro  de   las  comisiones
respectivas con  la  participaci6n de ellos con  la entidad  que den sus sugerencias
que  hagan  llegar  sus  manifiestos  pero  eso  no  necesitamos  salir  a  los  medios
para general expectativas se puede hacer internamente compafieros concejales
asi  que  yo  mantengo  el  equipo  de  trabajo  fuerte    que  siempre  hemos  sido  y
hagamos  lo  que  se  tiene  que  hacer,  lo  que  dice  la  ley  para  lograr tener  lo  que
realmente funcione,  auguramos que  realmente esta  instituci6n   que continue en
el  desarrollo en  beneficio a  la  ciudadania,  me  han  pedido que se  les  ayude con
dos   hectareas   de   terreno   en   la   zona   norfe   para   crear   una   subestaci6n,
completamente  de  acuerdo  si  eso  es  un  beneficio  para  todo  voy  a  hacerlo,  si
tenemos que hacer mas gestiones para hacer mas cosas, yo por mi parte no he
recibido    hasta  este  momento  una  solicitud    del  Jefe  de  Bomberos  para  una
reuni6n y  hablar de este tema,  pero si  recibi  de forma  informal  a dos  bomberos
de  los  mss  antiguos     que  vinieron  a  conversar  y  ellos  digeron  esto  no  nos
informaron   ahora tenemos mas claro el  panorama aqui esta  la  informaci6n  que
no tenemos  para  que  ocultar y ellos  tiene  claro  cual  es  nuestro  actuar   y de  la
forma  que  lo  hemos  hecho  hasta  ahora  de  una  manera  muy  responsable,  asi
que estimado  Ramiro  Farez le agradezco por haber salido a  los  medio a aclarar
algunos temas no he querido salir hacer una rueda de prensa por que me perece
que  no es  un tema que  se tiene que  llevar mas alla cuando  podemos  resolverlo
internamente;  Sejior Concejal Ab.  Nelson  Marcelo Jaramillo  Rivadeneira.-vi
los videos y efectivamente yo  respaldo incondicionalmente al  compafiero que es
representante  de  esa  comisi6n,  hay  normativas  que  tenemos  que  cumplir y  asi
se va hacer y vamos a respetar la constitucionalidad de las leyes y ordenanzas,
si de alguna forma se esta tratando de reformar la Ordenanza no es perjudicar a
la  instituci6n,     tenemos conocimiento que  hay una  persona que esta  encargada
del  Cuerpo  de  Bomberos,  no  estamos  haciendo  politica,    va  tener  el  respaldo
correspondiente,  bueno   lo que  usted  manifestaba  sefior Alcalde,  el  tratamiento
adecuado  dentro  de  una  comisi6n    para  ver  la  viabilidad,  esto  no  es  politica  es
servicio  social     a   la  gente  que   necesita,   nosotros  conocemos  al  Cuerpo  de
Bomberos,  estan  primeros  cuando  hay  accidentes  es  importante  recalcar  que
tienen  el  apoyo  siempre  y  cuando  esten  enmarcados  dentro  de  la  normativa,
sefior concejal  tiene  el  apoyo  que  siga  trabajando.-  SEfaoR ALCALDE:  quiero
mencionar que el escrito que recibi yo en primer lugar no tiene ninguna solicitud,
para  que  yo  me  pronuncie  ante  alguna  situaci6n,  lo  dnico  que  yo  recibi  en  el
escrito es primero amedrantaci6n o sea amenazas, donde dice si actuamos mal
sera   destituida   la   autoridad   nominadora,   eso   me   parece   una   amenaza   me
parece  que esos escritos  no  estan  enmarcados  en  el  respeto  interinstitucional,
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compaFieros si  necesitan  alguna  informaci6n  por este es  un tema  pdblico,  estan
los  medios  de  comunicaci6n,  esta  aqui  el  compafiero  Ramiro  Farez,  pidan  la
informaci6n y con eso salimos del  problema  por que  no se esta ocultando nada;
Sefior Concejal  Ivlgs.  Carlos  Ramiro  Farez  Pefiafiel,  yo  quiero  agradecerles

:i::t::°qcT:dTdea:fsafanddeas?:t°er:°s:de:+r:£taej°_quseEefus;°%re£'LZ€AdL°D::'angdr:c?a°:
compafiero  concejal,   que  esta   semana     sea   bendecida   para   cada   uno  de
ustedes, sefiora secretaria siendo las  10h57 minutes se procede ha clausurar la
presente sesi6n de Concejo.

;N/ffi&"`N/#S%8;ANDRAMUNO
ALCALDE DEL CANTON MORONA
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